

NACIONALNI FESTIVAL U REDUCIRANOM
IZDANJU IPAK KRIJE NEKOLIKO PREMIJERA**NOVO NORMALNO** Prošlogodišnje otvorenje danas je nezamislivoDubrovačke ljetne igre
porinute iz Stare luke**Denis Derk**

Koronska neman pogodila je i 71. Dubrovačke ljetne igre, ali ih, barem za sada, nije uspjela zaustaviti. Tako je svečano otvaranje koje se tradicionalno odvija ispred crkve sv. Vlaha prebačeno u obližnju Staru luku. Redateljica svečanog otvorenja je Marina Pejnović, a u programu su najavljeni glumci iz festivalskog ansambla, pijanist Aljoša Jurinić, mezzosopranistica Dubravka Šeparović Mušović, bariton Fabijan Komljenović, dirigent Tomislav Fačini, Dubrovački simfonijski orkestar, folklorni ansambl Lindo, saksofonist Ivan Bonačić... Jazz orkestrom HRT-a dirigirat će Miron Hauser. U ulozi Negromanta nastupit će Linda Begonja, a zastava Libertas bit će podignuta na tvrđavu sv. Ivana. Najavljeno je da će svečano otvaranje uveličati i predsjednik Republike Zoran Milanović, a tradicija je da govor održi gradonačelnik Dubrovnika.

Premijera Saše Božića

Što se tiče okrnjenog programa ovih Igara, ipak je najavljeno nekoliko dramskih premijera i gostovanja, a tu je i glazbeni te popratni program. Prvi premijerni dramski naslov bit će "Mara i Kata", autorski projekt Saše Božića inspiriran popularnom emisijom Radio Dubrovnika "Na posjedu u kundurica" Petra Kušelja. Krajem srpnja očekuje se premijera predstave "Dubrovačka zrcala – tri struka

lovorike, pelina i vrijesa" u režiji Dore Ruždjak Podolski i Marine Pejnović dramaturga Hrvoja Ivankovića. Tu je i predstava za djecu i mlade "Zlatno libro – bajke iz dubrovačkog kraja" u režiji Helene Petković nastala prema publikaciji Dubrovačkih muzeja autora Aleksandre Piteše i Ivice Kipre. Za kolovoz je najavljena i premijera "Grižule" Marina Držića u režiji Saše Božića i Petre Hrašćanec. Među gostovanjima valja spomenuti "Tri sestre" Bobe Jelčića prema Čehovu u izvedbi HNK Zagreb te "Tko se boji Virginije Woolf" Kazališta Ulysses i Beogradskog dramskog pozorišta u režiji Lenke Udovički.

Proračun manji 60 posto

Druge večeri nakon otvaranja očekuje se i pijanistički nastup Aljoše Jurinića u Kneževu dvoru posvećen Beethovenu, a Igre će završiti 25. kolovoza koncertom na kojem će uz Simfonijski orkestar HRT-a nastupiti proslavljeni operni solisti Lana Kos i Željko Lučić. Dirigent je Ivo Lipanović. Ravnateljica Igara Ivana Medo Bogdanović izjavila je da je sadašnji proračun Igara manji za 60 posto od prvotno planiranog i iznosi 6,5 milijuna kuna.

– Festival će ovo ljeto morati izdržati sa znatno smanjenim sredstvima od prihoda od ulaznica i najmova te bez financijske potpore turističkih zajednica. Zahvaljujem na snažnoj potpori sponzora i donatora koji su Igre poduprli s gotovo dva milijuna kuna – rekla je Ivana Medo Bogdanović najavljujući 71. izdanje festivala koji je već odavno hrvatski festivalski brend.